FENIKEY AYKHXEIY Y THN OMOTOIITA

1. Eotww X évag yopog xou f: X — S™, n > 1, wo ouveync amexovior. Nao anoderyet
ottav 1 f Oev etvor enl Tng S™ ToTE bvan ogoTtominy| pE oTordER.

2. Eowa:S" — S" n > 1, navunod aneixovion a(z) = —x. Av f: 5" — S™ ebva
Hlar oLVEY G ameEoVIoT] ywelc otadepd onuetla, vo amoderydel ot 1 f elvon opotominy| ue
™y a.

3. Na amodetydei ott évog yweog X elvon cuGTAATOC TOTE Xou UOVOY TOTE TV 1) DLy VLA
amexévion 0 X — X x X, dnhodn 6(z) = (z, ) v xdde z € X, elvor oyotomixr| Ue
otodept).

4. Av évoc yopoc X elvar cuctahtde, va anoderydel ot yia xdde yweo Y o yodpog
ywopevo X x Y €yel tov opotomind tono tou Y.

5. No amoderydet ot yia xdide ydpo X 10 6Uvoho 1wy xhdoewy opotoriog [X, S yiveton
ofsehtovy| opdda, av Vécoupe [f] + [g] = [f - g] v xdde Lebyoc ouveydvy anexovicewy
fig: X — St

6. Avn € Nxaw X = {(z,y) € S" x S" : & # —y}, va anoderydel ot n f: " — X
ue f(z) = (x,x) elvou opotomny| tooduvoyia.

7. H 3-ogaipa elvor 0 undywpoc S? = {(z1,22) € C? : |z1]* + |22]* = 1} tou C% Av
C C 83 etvar 0 xhxhoc C' = {(2,0) € C?: |z] = 1} & S, va amoderydel ot 0 undywpog
53\ C éyel tov opotomixd T0To Tou xOxhou St

(Trodein: H amecdvion ¢ : 5?2\ C — C x St pe

8. Eotw X évog yweog xauw A C X éva retract tou X ye retraction 7 : X — A.

(o) Av o X eivon ywpoc Hausdorft, va amodeydei ott to A eivor xhetoté unosivoko tou
X.

(B) Na amodewydel ot 1 tomoroyio tou A (wg umdywpog tou X) Towtiletar Ye Ty
Tonoloyio TNAIxo wg Tpog .

(v) Av o X elvou tomxd ovunayhc yodpeog, vo omodetydel ott xou o A elvon tomixd
CUUTIAY NS YOPOG.

€lvalL OOLOUOPPIOUOC. )

9. No anoderydet ot o D™ x {0} US™ ! x [0, 1] ebvon (strong) deformation retract tou
D" x [0,1], n > 1.
(Yrodeln: Ieprypddte v anatobuevn ogotomio Ue €vol oy AU )

10. Na amodetydel ot 1 opoydvia opdda O(n, R) eivon (strong) deformation retract
e Yeviie yeouuxic opddac GL(n,R), n > 1 (we undywpeot Tou R"Q).



AYXKHXEIY ¥TH OEMEAIQAH OMAAA

1. Eotw X évac xatd t6&a ouvextixde yweoc, To, r1 € X xat u, v : [0,1] — X 80o
t6Za pe u(0) = v(0) = xp xou u(l) = v(1) = 2.

(o) Av (X, o) elvon offehtovy, vor amodetydel ot uy = v4 @ (X, 21) = m (X, 20).
(B) Av u ~ v rel{0, 1}, va anoderyVel ot uy = vy.

2. Eotw X évac amhd cuvextixdg yweog, A C X xou f 1 A = Y ula ouveyrc aneixdwion.
Av undpyer g € A dote o enaydpevog ogogopplopds fi @ (A, o) — m (Y, f(xg)) va
elvon 0 TeTPYEVOC, Vo amodetyel 0Tl dev undpyel cuveyrig enéxtaot g f otov X.

3. Avp:[0,1] — St etvar 1 p(t) = €™, va omoderydel ot 1 ®hdon opotonioc pe
otodepd dxpa [p] Tou t6Eou p ebvan yevvhtopoc e mi (ST, 1) = Z. No anoderydel ot
0 otowyelo [y] € (ST, 1) efvon yevvhtopoc téte xou udvo tote btay ¥ ~ p rel{0,1}
vt~ p rel{0,1}.

4. No amodety el ott o n-torus 7™ dev €yl Tov (Blo ogoTtomixd TOTO Pe Tov m-torus T
YL n # m.

5. Eotw L C R? ular eudelor ypouuy. No amoderydel otl 0 undywpoc R3 \ L €yl Tov {dlo
opotomixd T0mo We tov xixho St xa ouvende m (R?\ L, ) 2 Z v x&de x € R?\ L.
(Trodelln: Oewpwvtag Vo OUOOUOPPLOUO TOU R3, mou eivan ouvieon ulag peTapopdc
AL EVOG YRUUUIXOU LOOUORPIOUOY, avayOUdoTe TNy Tepintwon mou 1 eudela ebvon 7
L ={(0,0,2) : z € R} xou té1 10 R? X {0} \ {(0,0,0)} etvo (strong) deformation
retract Tou R?\ L.)

6. No amodewydet ot yio x8de opopoppopd ouddewv h @ m (T2 (1,1)) = m (T2 (1,1))
urdpyer pla ouveyhc anedvion f 1 T2 — T? pe f(1,1) = (1,1) oote f; = h. Méhora,
av o h elvon 1oopop@loude, tote 1) f unopel va emieyel ouotopop@loude.

7. Eotw X évac xotd t6fa cuvextxde yopeoc. No amoderydel ott o X elvor amhd
CUVEXTIXOG YWE0G TOTE X U6Vo 16TE 6Tay xdie cuveyhc anexdvion f : St — X elvar
opoTomXT UE oTodERY).

8. No amodetydel otl 0 n-didoTtatog uryadixdc tpofolndc yweoc CP™ etvan amAd cuve-
XTOC o x&de n > 0.

(YTrddeen: O CP° eivan HOVOGUVOAO xal O CP! etvar OUOLOUOPPIXOG UE TNV 2-Cpaipa
S?, ondre efvon amhd ouvextixol. Kédvouue thpa enaryomyf oto n.)



AYXKHYEIY YTOTY XQPOTY EINIKAAYWVHX

1. Eotw p : X o X ulor amewdvVion emdALPNG xaTd TOLA GUVEXTIXY Xou TOTUXS
2oTE TOZO CUVEXTIXWY YWEwY. AV 0 X eivon OUCTOATOC YWeog, vo amodetydel ott yia
#80e amAd CUVEXTIXG %O TOTUXE XUTA TOE CUVEXTIXG YWeo Y xdie cuveyhc amexdvion
f:Y — X elvou opotomxr) ye otodepy).

2. No anodetydel ot xdde cuveyng anexdwion f: 8™ — T", n > 2, ebvar ogotomixn e
otadept.

3. No amodewydel ot x&de ouveyhc amewévion f: RP™ — S n > 2, efvou opotomxd
ue otoep).

4. Eotw n > 1 évac axépoooc. [od anewxdvion emxdivdne p : ST — St éyer yapaxtn-
P n nep HEL YOOI

Y

olo T opdda TNy unoopdda nZ tne (S, 1) = Z;

5. Eotw Eotw p: X — X pla aneixovion xovovixnc emxdAudng xotd ToEa GUVEXTINWY
X0 TOTUXG XoTd TOEo GLUVEXTXXWY YOewV. No amodetydel otl xde cuveyhc anewdvion

h:X = X ue p o h = p eivar oyolOUOPPIOUOS, BNAUDY| AUTOUORPIOUOS TNE ETXEALPNC.



